

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ

ДОКЛАД

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Въз.№	<u>753-01-24</u>
Дата	<u>24 / 11</u> 201 <u>7</u> г.

Относно: законопроект за изменение и допълнение на Закона за техническите изисквания към продуктите, № 702-01-33, внесен от Министерски съвет на 23 октомври 2017 г.

На свое редовно заседание, проведено на 22 ноември 2017 г., Комисията по икономическа политика и туризъм разгледа законопроекта за изменение и допълнение на Закона за техническите изисквания към продуктите.

Законопроектът, представен от заместник-министъра на икономиката Лъчезар Борисов, е част от пакета законопроекти за намаляване на административната тежест върху гражданите и бизнеса.

С него се дава възможност на икономическите оператори, при заявяване на административна услуга, да не предоставят съдебно удостоверение за актуално състояние, съответно актуално удостоверение за вписване в Търговския регистър, тъй като информацията е публично достъпна.

Предвижда се и отпадане на изискването за предоставяне на трудови договори на персонала, тъй като те подлежат на задължителна регистрация по Кодекса на труда и могат да бъдат получени от административните органи по служебен път.

Освен това се предлага да бъде уреден редът и начинът за предоставяне на административни услуги по електронен път.

Писмено становище по законопроекта с предложения за „намаляване на сложността на нормативните разпоредби и премахване на част от съществуващите задължения“, с цел облекчаване на административната тежест, е постъпило от Национален браншови съюз „Надзор и поддръжка на асансьори, подемонии и ескалатори“.

След представяне и обсъждане на законопроекта се проведе гласуване, което приключи при следните резултати: „За“ – 18, без „Против“ и „Въздържал се“ – един народен представител.

Въз основа на гореизложеното Комисията по икономическа политика и туризъм предлага на Народното събрание да **приеме** на първо гласуване законопроекта за изменение и допълнение на Закона за техническите

1020
Сен

изисквания към продуктите, № 702-01-33, внесен от Министерски съвет на 23 октомври 2017 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО
ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА
И ТУРИЗЪМ:**

ПЕТЪР КЪНЕВ